



# Выбери Петербург



## «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — партия, которая работает и решает проблемы

●●● Мы убеждены, что на предстоящих декабрьских выборах большинство наших граждан проголосует за Партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ». И для этого есть четыре серьезных основания

### Первое: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — партия, которая работает и решает проблемы

Сегодня некоторые забыли, что представляла собой наша страна каких-то десять лет назад. Россия лежала в руинах. Миллионы людей прозябали в нищете. Государственный долг равнялся 150% ВВП. Мы фактически превращались в полуколонию. Один субъект федерации воевал с другими. Законы не исполнялись. Миллионы людей выходили на площади, требуя даже не повышения заработной платы, а ее выплаты. Месяцами не выплачивались пенсии. Практически прекратились выплаты пособий на ребенка.

Ситуация изменилась после того, как страну возглавил Владимир Путин, опирающийся на «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

Мы восстановили доверие государству. Сегодня пенсии, зарплаты бюджетникам, денежное довольствие военнослужащим выплачиваются как часы. За эти годы мы добились существенного роста уровня жизни населения: реальные доходы людей выросли в 7,5 раз. Росли зарплаты, пенсии и социальные пособия.

Мы впервые добились перелома в ситуации с демографией. В этом году количество родившихся больше количества умерших. И этому способствовала программа материнского капитала, повышение пособий, создание условий для поддержки многодетных семей.

Мы добились реализации национальных проектов, которые касаются самых важных сфер нашей жизни — здоровья, образования, сельского хозяйства, жилищного строительства. Только по программе реконструкции ветхого и аварийного жилья получили новые квартиры 300 тысяч семей. Отремонтировано 150 тысяч многоквартирных домов. Всего улучшило свои условия 16 миллионов человек. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» показала, что она умеет не только говорить и требовать на митингах, но и реально работать. И что главной целью ее работы является улучшение жизни людей в нашей стране.

### Второе: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — партия, преодолевшая кризис

Дмитрий Медведев, Владимир Путин, «ЕДИНАЯ РОССИЯ» показали, что они — одна команда, которая может справиться с кризисом.

Оглянитесь вокруг — что происходит в мире. Какая ожесточенная борьба развернулась сегодня на Ближнем Востоке за ресурсы! Посмотрите, в каком положении оказались Греция, Италия, практически весь Евросоюз! Мы можем оглянуться и в свое недавнее прошлое — в 98-й год. Мы помним кризис 98-го года, когда государство полностью отказалось от своих обязательств. Ту власть не волновало, что миллионы людей остались без зарплат и пенсий, что рухнула банковская система, что в одночасье закрылось огромное количество малых и средних предприятий. Государство выживало за счет того, что отказывалось от обязательств перед своими гражданами.

Совсем другое поведение государства продемонстрировали Медведев, Путин и «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в 2008-2010 годах. Ни одно социальное обязательство нашего государства не осталось невыполненным. Более того, социальные выплаты индексировались по уровню инфляции. Россия — единственная страна в мире, которая в кризисном 2010-м году пошла на валоризацию пенсий, пересчитала пенсии советским пенсионерам, тем, кто имеет право на дореформенный стаж. В результате средняя пенсия выросла на 45%. Мы добились того, что эффективно заработала банковская система, были застрахованы вклады 90% населения нашей страны. Мы оказывали помощь конкретным предприятиям. Увеличили в разы финансирование сферы занятости. И сегодня безработица в России ниже, чем в докризисные годы. Мы показали, что умеем работать в период экономической нестабильности, что мы способны провести Россию через пучины кризиса, позаботившись обо всех социальных слоях.

### Третье: проект «НОВЫЙ СОЮЗ»

Еще одна причина, по которой стоит проголосовать за «ЕДИНУЮ РОССИЮ», — это проект «НОВЫЙ СОЮЗ». Его предложил наш лидер — Владимир Путин.

Наверное, в сердце каждого из нас болью отозвались слова, сказанные Владимиром Путиным о том, что развал Советского Союза стал крупнейшей геополитической катастрофой XX века. Мы выросли в Советском Союзе. Мы привыкли относиться к соседним республикам как к части себя, части своей культуры и истории. Мы привыкли жить в большой и уважаемой стране, сверхдержаве, определяющей мировую политику. Какое же унижение нам всем пришлось пережить в 90-е годы, когда Россия «сжалась» до своих нынешних границ, когда с ней перестали считаться на мировом уровне, когда нас пытались превратить в сырьевую колонию.

Сегодня Владимир Путин предлагает объединить бывшие республики Советского Союза на новой основе. Конечно, старого Советского Союза не вернуть, но мы можем вместе заниматься экономикой, решать социальные проблемы, вместе отстаивать свои интересы на международной арене и защищать свои рубежи. Объединившись, мы будем вполне конкурентоспособны и по отношению к США, и по отношению к Евросоюзу, и по отношению к нашим азиатским соседям. Россия превратится в один из центров принятия мировых решений. А это, несомненно, отразится на уровне жизни каждого из нас. Кроме того, мы обеспечим свою продовольственную безопасность, насытим свой рынок товарами, создадим новые рабочие места. Россия не может быть маленькой страной, она должна выживать как большой проект. И единственный, кто может реализовать этот большой проект, — Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

### Четвертое: бюджетный федерализм — справедливость для территорий

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет сегодня на выборы с лозунгом территориальной справедливости и бюджетного федерализма.

Сегодня все деньги, налоги, сборы собираются в центре. На определенном этапе мы сами шли на это решение, и оно было правильным. Нам надо было добиться, чтобы все территории платили налоги одинаково. Чтобы на всех территориях выполнялись социальные гарантии по отношению к людям. Но уже начиная с 2000-х годов мы увидели, что данный принцип перестает работать. Для субъекта федерации нет стимула зарабатывать деньги, потому что все заработанное забирает себе Минфин. Более того, обязательства, которые возлагаются на субъекты, не подкреплены финансами. Отсюда — недостаточное строительство детских садов, низкие зарплаты бюджетников...

Надо перевернуть эту пирамиду! Надо отдать территориям деньги, дать им возможность решать свои социальные вопросы на заработанные средства. Надо добиться справедливости! Это предлагает «ЕДИНАЯ РОССИЯ». И это один из главных лозунгов нашей избирательной кампании. Только мы, сохраняя политическое единство страны, сохраняя ее обороноспособность, ее суверенитет, можем обеспечить бюджетный федерализм, то есть справедливое распределение средств — чтобы каждая территория могла использовать заработанные деньги для своего процветания.